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спиртового розчину розолової кислоти з масовою концентрацією 0,1% за наявності рожевого 

забарвлення та спиртового розчину бромтимолового синього з масовою концентрацією 0,04% 

за наявності синього поверхневого кільця; рослинними жирами за застосування розчину 

резорцину в бензолі з масовою концентрацією 7,0 % та концентрованої азотної кислоти за 

наявності рожево-фіолетового забарвлення. На дані методики отримані Патенти України на 

корисну модель: № 142980, 142981, 142982, 142983 від 10.07. 2020 р. [2−5]. 

Отже, за проведеними дослідженнями встановлено більш якісне, безпечне і не 

фальсифіковане згущене молоко виробляють на потужності ПрАТ «Первомайський МКК» 
Миколаївська області згідно з вимогами ДСТУ 4399:2005, яке рекомендуємо до споживання 

пересічним споживачам. 
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Незважаючи на багаторічну боротьбу та розроблення високоефективних схем лікування та 

профілактики, мастит залишається найпоширенішим захворюванням молочного стада у світі [1, 

2].  

Запальні процеси в молочній залозі суттєво впливають на зниження якісних показників 

молока та його безпечність [3].  Як свідчать літературні джерела [4, 5], в молоці, отриманому 

від хворих на мастит корів, збільшується кількість соматичних клітин (переважно лейкоцитів), 

білків, хлоридів, підвищується лужність, густина, бактеріальне забруднення, зменшується вміст 

жиру, лактози, знижується його бактерицидна активність. Ці зміни викликають зміни 

властивостей і смакових якостей молока, таке молоко втрачає свою поживну цінність і 

технологічні властивості, необхідні для виробництва. 

Головна небезпека маститного молока – зниження його якості та непридатність для 

виготовлення низки молочних продуктів, але важливіше те, що воно становить ризики для 

здоров’я споживачів [6–8]. 

За своїми якісними властивостями молоко отримане від корів хворих на мастит суттєво 

відрізняється від молока здорових корів. Отримані нами дані свідчать про те, що у молоці 

хворих на мастит корів знижується вміст жиру та білку, титрована кислотність, густина, 

зростають кількість соматичних клітин і рН молока.  

Встановлено, що за клінічного маститу кількість загальних білків молока зменшилась на 
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0,36 %, субклінічного – 0,94 % порівняно з показником молока від здорових тварин.  

З розвитком маститу густина молока знижується за рахунок зменшення масової частки 

білка, сухих речовин і СЗМЗ. Так, середній показник густини у молоці від здорових тварин 

складав 1028,2 кг/м3. Середня густина молока від хворих на мастит корів з субклінічною 

формою склала 1026,6 кг/м3, клінічною – 1026,3 кг/м3.  

Титрована кислотність молока від здорових корів становила 17,5 °Т, за субклінічного 

маститу – знижувалася на 0,6 °Т, клінічного – на 0,8 °Т. 
За літературними даними, рН молока від здорових корів становить 6,5–6,6, з розвитком 

запалення підвищується до 7–7,5 і більше. Нами встановлено незначне зростання активної 
кислотності молока за клінічної форми маститу на 0,04 од., субклінічної – 0,11 од. 

За сповільнення процесу лактогенезу у корів, хворих на мастит, наступає значне 
зменшення лактози у молоці. Ми встановили, що під час запалення тканин вим’я кількість 
лактози зменшилася майже в 1,5 рази (до 3,4 % за клінічного маститу проти 4,8 % у здорових 
корів). Вміст лактози у молоці в межах 2,7 % спостерігали у корів, хворих на субклінічну форму 
маститу. 
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